



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

### ORDINEA DE ZI

Nr.: 14 114	/21.06.2024
Către:	Membrii Comisiei de Analiză Tehnică/Comitetul Special Constituit
Referitor la:	Ordinea de zi - Ședința CAT/CSC

a ședinței Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MIERCURI 26.06.2024

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MIERCURI 26.06.2024 ora 9<sup>00</sup>, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj.

Participarea la ședință se va realiza în regim electronic- teleconferință sau în sala de ședință a APM Cluj.

Pentru accesul la teleconferință este necesar să vă asigurați accesul la un calculator/laptop (dotat cu microfon, boxe/căști și cameră video) sau telefon mobil (smartphone).

Linkul pentru înregistrarea la ședință este:

Topic: APM CLUJ's Personal Meeting Room

Join Zoom Meeting

<https://us04web.zoom.us/j/2049061667?pwd=RINvZU5vK0dNOGJpQ3VzNjVBYTBSQT09>

**I. Parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform Legii nr. 292/2018:**

1. Construire pod pietonal-velo peste Pârâul Nadăș, propus a fi realizat în municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de Chibrituri, nr. 5-11, zona Pârâul Nadăș, jud. Cluj, titular: **GEAINV SA;** (EIA+SEICA)
2. Extindere rețele apă și branșament apă în comuna Mica, sat Nireș, județul Cluj și comuna Unguraș, sat Unguraș, județul Cluj; titular: **S.C. SALZBERGWERK RESSOURCEN UND INVESTITIONEN S.R.L.** (EIA)
3. Modernizare rută de transport în UAT Unguraș și UAT Mica, județul Cluj” în comuna Mica, sat Nireș, Mănăstirea și comuna Unguraș, sat Unguraș, județul Cluj; titular: **COMUNA MICA** (EIA)

**II. Parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:**

1. Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Foștilor Urbariali din Dângău Mare și a Persoanelor Fizice Crișan Vasile și Poenaru Ruxandra, jud. Cluj, U.P. III Râșca, județul Cluj, administrat de Ocolul Silvic Șoimul Arieș R.A., localizat pe raza comunelor Căpușu Mare și Gilău, titular: **COMPOSESORATUL FOȘTILOR URBARIALI DIN DÂNGĂUL MARE;**

2. Reglementarea terenului: UTR UIN - Zonă de unități industriale mici cu caracter nepoluant elaborare DTAC pentru construire două unități de producție și depozitare și două sedii administrative, propus a fi realizat în com. Jucu, sat Jucu de Mijloc, str. Macului, nr. 6, titular: **AHRA INST SRL**

3. Elaborare P.U.Z. conf. Legii nr. 350/2001 modificată și actualizată, propus a fi realizat în mun. Cluj-Napoca, str. Donath, nr. 264, jud. Cluj, Titular: **CIROBATCA MIHAI DRAGOS, CARABAS VLAD STEFAN si COVRIGADRAGU ILIE IOAN**

III. Parcurgerea etapei de analiza a raportului de mediu, analiza sesizarilor si luarea deciziei de emitere a avizului de mediu in cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. Elaborare PUZ in conditiile Legii nr.350/2001, actualizata, propus a fi amplasat in Cluj-Napoca, str. Beiusului, Plevnei, Viorelelor, jud. Cluj; titular: **SANEX SA**

DIRECTOR EXECUTIV  
/ dr.ing. Grigore CRĂCIUN

*Grigore Crăciun*



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: ing. Anca CÎMPEAN	Șef Serviciu AAA	21.06.2024	<i>[Signature]</i>
Întocmit: ing. Alexandra VERMESAN	Consilier	21.06.2024	<i>[Signature]</i>